

持续时间从2个月到2年不等

## 三个大乐透头奖均出自“守号”

■专题撰稿 陈敏

在体彩大乐透头奖得主当中,守号中奖者有不少。前不久,广东深圳一位购彩者守号近2个月,守中5416万;该市另一位购彩者期期到店投注,守号命中1000万。福建漳州5位购彩者联手守号2年多,守来1800万。三个大奖均出自体彩大乐透,中奖者均采用单式投注,守号时间从2个月到2年不等,可谓“守得云开见月明”。

## 守号近2个月击中5416万



中奖彩票

9月13日,广东深圳一位购彩者现身体彩中心,领走大乐透5416万元大奖。

4日,在体彩大乐透第21102期开奖中,该购彩者通过3张投注号码相同的、共4倍投注的单式追加票,揽下4注1354万元一等奖,合计收获奖金5416万元。

据了解,该购彩者习惯在开奖当天购买一张2倍、5注号码追加投注的大乐透彩票,并且喜欢追号,中奖号码已经连续购买了将近2个月。

3日,该购彩者跟朋友出去玩时,路过一家体彩店,按照之前的习惯购买了一张大乐透彩票。4日开奖当天,由于忘记已经购买了当期大乐透彩票,加上习惯使然,他来到另一家体彩店再次购买。购彩时,已经19:56了,离截止销售时间只有4分钟,且店内购彩人员较多,他报完号码后,忘记报倍数,拿到彩票后才发现只打了1倍,于是又打了一张。

5日,他用手机查询中奖号

码,发现自己中了4注一等奖。“当时有点激动,但是很快就平静了下来,继续上班。”他说,“最近公司事情很多,手头的工作全部忙完后,我才赶来兑奖。大奖奖金反正又不会跑,晚几天也无所谓啦。”

对于奖金的用途,他表示:“暂时还没有想好怎么规划这笔奖金。但是,我还是会继续好好上班,毕竟中奖是偶然事件,不能因此而影响正常工作,更不能打乱原有的生活节奏。”

## 守号2年多终中1800万

9月28日,福建漳州5位购彩者携手亮相省体彩中心,领走大乐透1800万元大奖。

9月20日,在体彩大乐透第21109期开奖中,5人通过一张2注号码、6元投入的单式追加票,中出1注1800万元一等奖。

据中奖者之一老郭介绍,他投注体彩大乐透已有十余年,平时经常都会与好友们一起研究如何选号,并在两年多前开始与铁哥们一起购彩。“我们基本上期一个人大概投入200元,期期不落,其中有购买复式票,也有单式票,投注的号码中有自选也有机选。”老郭说,这张中奖票他印象很深,因为这是他们在两年多前第一次机选的号码,一直守号没有改变,坚持到了现在,没想到终于中了大奖。

## 期期到店投注中1000万

9月13日,广东深圳购彩者鲁先生现身市体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

9月8日,在体彩大乐透第21104期开奖中,鲁先生通过一张3注号码、6元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

据了解,鲁先生是打工族,平时上下班的路上,看到有彩票店都会进去买几注。他说:“这次中奖的号码也是之前机选的,已经有感情了。我试过打多期票,想图

方便,后来老是忘记对奖,而且少了点仪式感。所以,我现在都是一期一期地到体彩店里购买,就当散步。”

鲁先生平时没有查询中奖号码的习惯,喜欢到体彩店随买随对,所以直到9月11日,他再次购彩时才知道自己中了1000万元大奖。他回忆道:“那天,老板在彩票机上扫描了下,马上就向我举起手掌来,要跟我击掌。我没反应过来,以为中了5块钱,就让老

板帮我兑奖。老板笑了笑说,‘兄弟呀,我们要击个掌庆祝一下,你这个奖,我们店兑不了。恭喜你中大奖了。’我以为老板跟我开玩笑的,就拿回彩票,对着店内的开奖信息,核对了好几次,才真的相信中了这么大的奖。”

鲁先生表示,领奖之后他打算去追回前女友,“有了这笔奖金,我计划在老家买一套房,不需要很好,够住就行;再买一部代步车;剩下的钱,准备在老家干点实业。”



中奖彩票

1800万得主领奖

## ●传统足彩

中年生意人 在读研究生

复式防冷!  
俩购彩者各擒头奖

在9月19日开奖的传统足彩14场胜负游戏第21109期中,有8场比赛打出3倍以上赔率,冷意十足,曼城更是主场闷平南安普顿,造7.9倍大冷。当期一等奖全国开出11注,单注奖金209万。近日,来自浙江宁波的一位中年生意人、山东菏泽的一位在读研究生分别现身领走该期头奖。两人均通过复式防冷,拿下大奖。

## 每天研究足彩 中年生意人中223万

山东菏泽中奖者曹先生是生意人,虽然平时忙生意,但非常喜欢看球,且多年来一直保持看球赛的习惯。当期,他通过一张复式票,中出1注一等奖、10注二等奖,合计收获奖金223万余元。

曹先生说,他每期都会投注足彩14场胜负彩,投注金额不太确定,基本都是根据比赛视情况而定。他开玩笑说:“做生意是我的主业,买足球彩票是我的副业。”生意一有空闲他就用来研究足彩,每天基本要拿出两三个小时来看各种数据和赛前的变动因素等,很享受这个过程,给

平淡的生活增添了不少乐趣。

曹先生之前多次中过二等奖,遗憾的是与一等奖总是擦肩而过。本期比赛是由5场英超+5场德甲+2场意甲+2场西甲组成,曹先生说他对这些球队了解也相对较多,这次总体感觉很好,投注的金额也很适中,其中对曼城平局这一场的判断很关键,他综合自己对球队信息的把握,最后这场选择了平局。

曹先生表示,这次中得大奖很有成就感,自己做生意多年,平时周转资金较大,这次的奖金打算用来投入到生意中。

## 经常到店探讨 研究生小伙中222万

浙江宁波中奖者小陈是一位在读研究生。当期,他通过一张6场单选、7场双选、1场三选的复式票,斩获一等奖1注、二等奖9注,单票收获奖金222万元。

据了解,小陈自小热爱足球运动,对各大联赛俱乐部如数家珍,经常到体彩店和其他购彩者探讨要投注的比赛。小陈每次购

彩金额不高,为了稳中求胜,基本上都是采用复式投注足彩。中奖体彩店代销者对小陈的印象很深,“年纪轻轻却能和店里其他购彩者打成一片,而且会毫不吝啬地分享自己研究的成果”。

对于奖金的使用,小陈坦言,自己还在读书,一切当以学业为重,奖金会交由父母保管。

(陈敏)

## ●观察

## 守号也是“力气活”

■陈敏

在一些人的印象中,守号似乎是一件很简单的事——路过体彩店时随手买上一张彩票,或干脆采用多期投注就行。

的确,时下随处可见的体彩销售渠道,方便了购彩者随时随地可以买到彩票;多期投注、单式票票面扩容等技术升级手段,为购彩者提供了更加简单便捷的购彩体验。这些,都大大方便了守号一族购买彩票。

事实上,有过长期守号经历的购彩者会发现,保证不错过任何一期的投注并非一件容易的事。有时遇上恶劣的天气,不想出门买彩票;有时工作繁忙,抽不出时间到体彩店。生活中总有这样那样的事,阻碍购彩者雷打不动、期期到店投注。

在体彩大乐透第21102期开奖中,广东深圳一位守号族,在两家体彩店内打了3张号码一模一样的大乐透彩票,结果撞上了5416万元大奖。这位守号族先在第一家体彩店打了要守号的彩票,第二天忘记已经打过了,又去另一家体彩店补打了2张,结果一下中出3注一等奖,可谓幸运至极。

在体彩大乐透第21104期开奖中,还是在广东深圳,另一位守号族打过一段时间的多期票,结果发现少了点乐趣,于是改回期期到体彩店投注,结果击中1000万元一等奖。

对购彩者来说,奔波忙碌的生活中,守号买彩票虽是一种力气活,却也是一份无可替代的、对美好生活的期待。